Контрольна робота №      6 кл.
Коло. Круг.

І варіант

І рівень

1. Знайдіть діаметр кола, радіус якого дорівнює 2,5 см.

а) 2,5 см;        б) 5 см;        в) 1,25 см;       г) 10 см.

2. Обчисліть довжину кола, якщо його діаметр дорівнює 10 см.

а) 31,4 см;        б) 314 см;        в) 31,4 мм;       г) 3,14 см.

3. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 10мм.

а) 100π мм2;     б) 100π дм2;     в) 100π м2;    г) 100π см2.

ІІ рівень

4. Накресліть коло з радіусом 1,2 см і центром О. Зафарбуйте сектор MON, який становить 
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 круга, та обчисліть його площу.

5. Контрольну роботу з математики писали 36 учнів. 2 учні отримали 12 балів, 2 учні – 11 балів, 4 учні – 10 балів, 6 учнів – 9 балів, 4 учні – 8 балів, 6 учнів – 7 балів, 4 учні – 6 балів, 6 учнів – 5 балів, 2 учні – 4 бали. Побудуйте стовпчикову діаграму.

ІІІ рівень

6. Довжина кола дорівнює 62,8 см. Знайдіть площу круга, радіус якого у 2 рази менший від радіуса даного кола.

ІV рівень

7. Учні 6-го класу відвідують гуртки: математичний – 10 учнів, літературний – 12 учнів, туристичний – 8 учнів, музичний – 6 учнів Побудуйте кругову діаграму.
ІІ варіант

І рівень

1. Знайдіть діаметр кола, радіус якого дорівнює 1,8 см.

а) 0,9 см;        б) 1,8 см;        в) 7,2 см;       г) 3,6 см.

2. Обчисліть довжину кола, якщо його діаметр дорівнює 10 дм.

а) 31,4 см;        б) 31,4 дм;        в) 314 см;       г) 314 дм.

3. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 10 м.

а) 100π дм2;     б) 100π см2;     в) 100π мм2;    г) 100π м2.

ІІ рівень

4. Накресліть коло з радіусом 1,4 см і центром О. Зафарбуйте сектор КOР, який становить 
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 круга, та обчисліть його площу.

5. Контрольну роботу з математики писали 36 учнів. 4 учні отримали 12 балів, 2 учні – 11 балів, 2 учні – 10 балів, 4 учнів – 9 балів, 6 учні – 8 балів, 2 учнів – 7 балів, 8 учні – 6 балів, 6 учнів – 5 балів, 2 учні – 4 бали. Побудуйте стовпчикову діаграму.

ІІІ рівень

6. Довжина кола дорівнює 31,4 м. Знайдіть площу круга, радіус якого на 1 м більший від радіуса даного кола.

ІV рівень

7. Швейна фабрика за місяць виконала замовлення з шиття піджаків різного кольору: чорні – 26, білі – 35, бордові – 27, сірі – 32. Побудуйте кругову діаграму.

Контрольна робота №      6 кл.

Коло. Круг.

І варіант

І рівень

1. Знайдіть діаметр кола, радіус якого дорівнює 2,5 см.

а) 2,5 см;        б) 5 см;        в) 1,25 см;       г) 10 см.

2. Обчисліть довжину кола, якщо його діаметр дорівнює 10 см.

а) 31,4 см;        б) 314 см;        в) 31,4 мм;       г) 3,14 см.

3. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 10мм.

а) 100π мм2;     б) 100π дм2;     в) 100π м2;    г) 100π см2.

ІІ рівень

4. Накресліть коло з радіусом 1,2 см і центром О. Зафарбуйте сектор MON, який становить 
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 круга, та обчисліть його площу.

5. Контрольну роботу з математики писали 36 учнів. 2 учні отримали 12 балів, 2 учні – 11 балів, 4 учні – 10 балів, 6 учнів – 9 балів, 4 учні – 8 балів, 6 учнів – 7 балів, 4 учні – 6 балів, 6 учнів – 5 балів, 2 учні – 4 бали. Побудуйте стовпчикову діаграму.

ІІІ рівень

6. Довжина кола дорівнює 62,8 см. Знайдіть площу круга, радіус якого у 2 рази менший від радіуса даного кола.

ІV рівень

7. Учні 6-го класу відвідують гуртки: математичний – 10 учнів, літературний – 12 учнів, туристичний – 8 учнів, музичний – 6 учнів Побудуйте кругову діаграму.

ІІ варіант

І рівень

1. Знайдіть діаметр кола, радіус якого дорівнює 1,8 см.

а) 0,9 см;        б) 1,8 см;        в) 7,2 см;       г) 3,6 см.

2. Обчисліть довжину кола, якщо його діаметр дорівнює 10 дм.

а) 31,4 см;        б) 31,4 дм;        в) 314 см;       г) 314 дм.

3. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 10 м.

а) 100π дм2;     б) 100π см2;     в) 100π мм2;    г) 100π м2.

ІІ рівень

4. Накресліть коло з радіусом 1,4 см і центром О. Зафарбуйте сектор КOР, який становить 
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 круга, та обчисліть його площу.

5. Контрольну роботу з математики писали 36 учнів. 4 учні отримали 12 балів, 2 учні – 11 балів, 2 учні – 10 балів, 4 учнів – 9 балів, 6 учні – 8 балів, 2 учнів – 7 балів, 8 учні – 6 балів, 6 учнів – 5 балів, 2 учні – 4 бали. Побудуйте стовпчикову діаграму.

ІІІ рівень

6. Довжина кола дорівнює 31,4 м. Знайдіть площу круга, радіус якого на 1 м більший від радіуса даного кола.

ІV рівень

7. Швейна фабрика за місяць виконала замовлення з шиття піджаків різного кольору: чорні – 26, білі – 35, бордові – 27, сірі – 32. Побудуйте кругову діаграму.
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